From: Mapua bapbmoBsa

Sent: Tuesday, September 22, 2020 2:57 PM

To: d.ugrenova@sofia.bg

Subject: MpoeKT Ha Hapeaba 3a npuem Ha geua B O6LWMHCKUTE CAaMOCTOATENIHWU AETCKM ACAU, AETCKU
rpaguHu U B NoAroTBUTENIHUTE PYNn B OBLWMHCKUTE YYMAMLLLA Ha TepuTopuATa Ha CToainyHa obwmHa

Ha BHumaHueTo Ha: gou. a-p Topop Yob6aHoB — 3amMecTHUK-KMeT Ha CTonuyHa obLumvHa

OTHOCHO KpuTepKMs 3a yceaHanocT:

AKLEHTBT 1n300Wo He 61 cneaBano Aa e Bbpxy yceaHanocTTa, MManku BnpeaBua MHOroOponHNTe
(PUKTMBHM afpecu, KOUTO ce Ccb3adaBsaT, 3a Aa ce noryyart Taka 3aBeTHUTe Touku. [Npean ga ce
BbBee TaKbB KpUTEpUI - B1 cnegBano ga ce NOMUCIN Kak LLie Ce Crieam U KOHTponuMpa peanHoTo
MECTOXUTENCTBO Ha XxopaTta Ha MOCoYeHMTE aapecul.

Ha To3u eTan kputepuin oT nogobeH Tmn 6u 3aTpyaHUN OOLMHCKUTE aAMUHUCTPALUKN, KOUTO Le
M3HemMoreaT Aa NPOMEHSAT aApecu, Hapea c APYrnTe AENHOCTU, KOUTO U3BbPLUBAT.

BbBexgaHeTo Ha nogobeH KpuTepuii, He camo 6u 6un HeehekTUBEH, a TOYHO 0BPaTHOTO - LE €
C oTpuUaTenHo Bb3aencTeme BbpXy xutenuTte Ha Codus, Tbil KaTo LWe 3agbnboyn coumanHoTo
pasgeneHune Ha "codumsaHun" n "npoBuHumManucTn”. Toea e popma Ha ANCKPUMMHALMS, KOATO HE
TpsibBa ga ce gonycka B 21 Bek, korato BCeku e cBOOOAeH fa u3bnpa Kbae Aa XUBee.

OTHOCHO OTnagaHeTo Ha obuw, kputepun Ne 5 (oTmageHeTo Ha ToukaTta OT OOLLUMHCKUTE U
nvueHsnpaHn YactHm COA):

Heobxooumo e ga ce BbBeAe MUHUMArEH rpaTtUceH nepuos OoT MMHMMYM ABe roguHu. Mo To3u
HauMH HsAMa Oa ce oweTAT geuarta ot Hatop 2018 m 2019, ynunTo poaouTenu Beve ca B3enu
pelLeHns Ha 6asaTa Ha HacTosIWaTa akTyanHa Hapeaba, KosaTo NpeaABwkKaa NoslyYaBaHeTo Ha Tasun
Tasu To4ka.

B 6baely nepuog crneasa ga ce NOMUCIIN U Kak Le ce CTUMYynMpa KaHangaTcTBaHETO B NogobeH
TMMN SCNK, 3aloTO OTHEMAHETO Ha Tasn Touka e MPOMEHM Harmacute Ha poguTenurte 3a
KaHOngaTcTBaHe (MOrMYHO BCEKM LLe Ucka aa kaHguagartcrea B O3).

MHeHneTo Mu e, Ye KpuTepuin oT To3m TN U3o6bLLO He criefBa ga oTnaga.

C yBaxeHue:
Mapua BapbmoBa
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